
1. SLUČAJAN BROJ

1. Protresi mikrobit da slučajno 
odabereš broj.

2. Ispiši taj broj.

Zadatak: Prilikom protresanja mikrobita na njemu se treba ispisati slučajni broj od 0 do 10. 



2. ZBRAJANJE SLUČAJNIH BROJEVA (0 do 10)

1. Protresi mikrobit da slučajno odabereš dva broja do 10.
2. Ispiši prvi broj.
3. Ispiši drugi broj.
4. Nakon pauze od 1000ms ispiši poruku „zbroj je” i  

rezultat zbroja.

Zadatak: Prilikom protresanja mikrobita na njemu se treba ispisati jedan slučajni broj od 0 do 10, a zatim drugi 
slučajni broj od 0 do 10. Nakon kratke pauze (1 sekunde) na mikrobitu treba biti prikazana poruka „zbroj je” i rezultat 
zbroja dvaju netom prikazanih slučajnih brojeva. 



3. ODUZIMANJE SLUČAJNIH BROJEVA (0 do 10)

1. Protresi mikrobit da slučajno odabereš dva broja do 10.
2. Ispiši prvi broj.
3. Ispiši drugi broj.
4. Nakon pauze od 2000ms ispiši poruku „razlika je” i  

rezultat oduzimanja.

Zadatak: Prilikom protresanja mikrobita na njemu se treba ispisati jedan slučajni broj od 0 do 10, a zatim drugi 
slučajni broj od 0 do 10. Nakon kratke pauze (2 sekunde) na mikrobitu treba biti prikazana poruka „razlika je” i 
rezultat oduzimanja dvaju netom prikazanih slučajnih brojeva. 



4. MNOŽENJE SLUČAJNIH BROJEVA (0 do 10)

1. Protresi mikrobit da slučajno odabereš dva broja do 10.
2. Ispiši prvi broj.
3. Ispiši drugi broj.
4. Nakon pauze od 1000ms ispiši poruku „produkt je” i  

rezultat množenja.

Zadatak: Prilikom protresanja mikrobita na njemu se treba ispisati jedan slučajni broj od 0 do 10, a zatim drugi 
slučajni broj od 0 do 10. Nakon kratke pauze (1 sekunde) na mikrobitu treba biti prikazana poruka „umnozak je” i 
rezultat množenja dvaju netom prikazanih slučajnih brojeva. 



5. DIJELJENJE SLUČAJNIH BROJEVA (0 do 10)

1. Protresi mikrobit da slučajno odabereš dva broja do 10.
2. Ispiši prvi broj.
3. Ispiši drugi broj.
4. Nakon pauze od 2000ms ispiši poruku „količnik je” i  

rezultat dijeljenja.

Zadatak: Prilikom protresanja mikrobita na njemu se treba ispisati jedan slučajni broj od 0 do 10, a zatim drugi 
slučajni broj od 0 do 10. Nakon kratke pauze (2 sekunde) na mikrobitu treba biti prikazana poruka „količnik je” i 
rezultat dijeljenja dvaju netom prikazanih slučajnih brojeva. 



6. POVRŠINA KVADRATA I 
PRAVOKUTNIKA (1 do 10) s 
dva gumba

Zadatak: Prilikom pritiska na gumb A na 
mikrobitu se treba prikazati poruka
„stranica a je” i ispisati slučajni broj od 1 do 
10. Zamišljamo da je to veličina stranice 
kvadrata. Mikrobit nakon kratke stanke 
treba prikazati poruku „površina kvadrata 
je” i ispisati izračunatu površinu kvadrata.

Zadatak: Prilikom pritiska na gumb B na 
mikrobitu se treba prikazati poruka 
„stranica a je” i ispisati slučajni broj od 1 do 
10, a zatim nakon kratke stanke prikazati 
poruku „stranica b je” i ispisati slučajni broj 
od 1 do 10. Zamišljamo da su to veličine 
stranica pravokutnika. Zatim, nakon kratke 
stanke, mikrobit treba prikazati poruku 
„površina pravokutnika je” i ispisati 
izračunatu površinu pravokutnika.



7. BROJ JE VEĆI OD 10

1. Protresi mikrobit da slučajno odabereš broj od 0 do 20.
2. Postavi uvjet ako je a>10.
3. Ako je uvjet ispunjen, ispiši broj a i poruku da je veći od 10.

Napomena: Show number može doći prije 
if-then naredbe grananja ili unutar nje.

Zadatak: Prilikom pritiska na gumb A na mikrobitu se treba 
ispisati slučajni broj od 0 do 20. Zatim, ukoliko je broj veći od 10 
onda se na mikrobitu treba prikazati poruka „je veći od 10.”, a u 
protivnom (ako nije zadovoljen taj uvjet) neće se ispisati ništa.



8. SLUČAJAN BROJ JE NULA ILI POZITIVAN (0 do 5)

1. Protresi mikrobit da slučajno odabereš broj od 0 do 5.
2. Postavi uvjet ako je a>0 ispiši broj i poruku da je pozitivan.
3. Postavi uvjet ako je a=0 ispiši broj i poruku da je jednak nuli.

Napomena: Show number može doći prije 
if-then naredbe grananja ili unutar nje.

Zadatak: Prilikom protresanja mikrobita na njemu se treba 
ispisati slučajni broj od 0 do 5. Zatim, ukoliko je broj veći od 0 
onda se na mikrobitu se treba prikazati poruka „je pozitivan”, a 
ako je jednak nuli treba se prikazati poruka „je jednak nuli”. 



9. SLUČAJAN BROJ JE POZITIVAN, 
NULA ILI NEGATIVAN (-5 do 5)

1. Protresi mikrobit da slučajno odabereš broj od -5 do 5.
2. Postavi uvjet ako je a>0 ispiši broj i poruku da je pozitivan.
3. Postavi uvjet ako je a=0 ispiši broj i poruku da je jednak nuli.
4. Postavi uvjet ako je a<0 ispiši broj i poruku da je negativan.

Zadatak: Prilikom protresanja mikrobita na njemu se treba 
ispisati slučajni broj od -5 do 5. Zatim, ukoliko je broj veći od 0 
onda se na mikrobitu treba prikazati poruka „je pozitivan”, a 
ukoliko je broj jednak nuli poruka „je jednak nuli”, a ukoliko je 
broj manji od nule treba se prikazati poruka „je negativan”.

Napomena: Show number može doći prije 
if-then naredbe grananja ili unutar nje.





10. Usporedba stranica lika i izračun njegove 
površine = POVRŠINA KVADRATA I 
PRAVOKUTNIKA (1 do 3) u istom programu

Zadatak: Prilikom protresanja mikrobita na njemu se treba 
prikazati dva slučajna broja za redom od 1 do 3. Zamišljamo da su 
to stranice nekog četverokuta. Ukoliko su brojevi isti, znači da se 
radi o kvadratu, a ukoliko nisu onda o pravokutniku. Zatim, 
mikrobit nakon kratke stanke treba ispisati izračunatu površinu 
četverokuta.



11. USPOREDBA DVAJU BROJEVA - JESU LI ISTI ILI RAZLIČITI (1 do 5)

Zadatak: Prilikom protresanja mikrobita na njemu 
se treba prikazati dva slučajna broja od 1 do 5 za 
redom s razmakom od 1 sekunde. Zatim, ukoliko 
su brojevi isti mikrobit treba prikazati znak , a u 
protivnom, ako brojevi nisu jednaki znak .



Početak (protresi mikrobit)

A=B



Kraj

da

ne

A, B = slučajni brojevi (od 1 do 5)



A=B A≠B
ne

da

Kraj

Početak (protresi mikrobit)



A, B = slučajni brojevi (od 1 do 5)



da

ne može biti ne, 
jer broj mora biti 
jednak ili različit, 
zato je bolja varijanta 
if-then-else.

ne



12. SLUČAJAN BROJ (1 do 99) JE JEDNOZNAMENKAST ILI DVOZNAMENKAST

Zadatak je moguće riješiti na dva 
načina, uporabom 
2 if –then logičke naredbe ili 
if-then-else logičkom naredbom 
grananja.

Zatim, ukoliko broj ima 
samo jednu znamenku, tj. 
manji je od 10, treba se 
prikazati poruka 
„jednoznamenkasti”. 
U protivnom, ako broj ima 
dvije znamenke, tj. veći je ili 
jednak 10, treba se prikazati 
poruka „dvoznamenkasti”. 

Zadatak: Prilikom protresanja mikrobita na njemu se treba prikazati 
slučajni broj od 1 do 99. 



a<10

a = slučajni broj (od 1 do 99)

Početak (protresi mikrobit)

jedznamenkasti

Kraj

da

dvoznamenkasti

ne



13. SLUČAJAN BROJ nakon oduzimanja je  
POZITIVAN, NULA ILI NEGATIVAN (0 do 100)

Zadatak: Protresanjem mikrobita on će zadati broj od 0 do 100. 
Nakon toga će ga zamijeniti brojem za 50 manjim. Mikrobit
treba ispisati taj broj. Zatim, ukoliko je taj broj veći od 0 onda se 
na mikrobitu treba prikazati poruka „:)”, a u protivnom ako je 
broj manji od nule treba se prikazati poruka „:(”, a u protivnom 
(dakle ako nije ni veći ni manji od nule) poruka „:/”.


